

ПОДАРИЛИ КНИГИ С ЛЮБОВЬЮ

Библиотеки Моркинского района подключились к республиканской акции «Подари новую книгу любимой библиотеке», проходившей с 1 по 14 февраля, которую проводила Национальная библиотека имени С.Г.Чавайна при поддержке Министерства культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл.

Многие жители района изъявили желание подарить новые книги библиотекам. Среди них как новые, так и давние друзья библиотеки, люди, неравнодушные к книге и книжной культуре, любители чтения.

Самое большое количество дарителей у Детской модельной библиотеки. Юные читатели могут взять и прочитать серию книг «Девочка-детектив» Стива Стивенсона, подаренной Р.Н.Григорьевой, в количестве 30 экземпляров. Детские сказки, сказки и рассказы о животных, легенды и предания, произведения по школь-

ной программе, справочная литература, подаренные библиотеке, помогут нашим читателям в познании мира прекрасного, обогащать свои знания.

Особую ценность представляют книги краеведческого содержания. Замечательный подарок библиотеке сделали редактор газеты «Марий Эл» Лидия Семенова, и завуч Зеленогорской школы Миральда Воробьева. Лидия Васильевна передала в фонды Центральной библиотеки и Шиншинской сельской библиотеки свою вторую книгу «Сүяңлык тувыр». Миральда Александровна подарила читателям Зеленогорской сельской библиотеки пять книг, в том числе Н.Ялкайна «Эреак ончылно лий», чтобы дети читали на своем родном марийском языке.

Книги религиозного содержания, подаренные читателями в Кульбашинскую и Шордурскую сельские библиотеки, которые несут добро,

помогают найти читателям смысл жизни, научиться великодушию и милосердию.

В рамках акции, приуроченной к Международному дню книгодарения, Алмаметьевская, Кучкопамашская, Октябрьская, Тыгыдеморкинская сельские библиотеки получали посылки с книгами от онлайн-сообщества "Помощь сельским библиотекам Русского Севера".

Также были переданы книги и журналы. Среди дарителей были: «Красностекловарский дом-интернат», «Моркинское жилищное хозяйство», преподаватели и обучающиеся Аринской, Нужключицкой школ, Моркинских школ №1 и №6 (на снимке), реабилитационный центр, детский сад №2 и 7, читатели пожилого возраста, домохозяйки, операторы котельной, сотрудники МФЦ и другие.

Благодаря 50 дарителям фонд библиотек района увеличился на 377 эк-



земпляров и 22 журнала. Нам хочется от всей души поблагодарить всех наших дарителей, сказать им самое искреннее сердечное «спасибо» за их бесценные дары, за щедрость души и доброту сердца.

Пусть книги приносят пользу другим людям! В библиотеке они обретут благодарных читателей.

**Алевтина ПАВЛОВА,
заведующая методико-
библиографическим отделом
Моркинской ЦБС**